
 

zertifizierter Betrieb nach ISO 9001 

 
 

  

 
 

     
     

 
 
 
 
 
 

 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

Artikelnummer: 20300126 
Ausgabestand:  md.03/2018 

Trenngitter Masterline 
 Fahrzeugdaten 

 
Fahrzeugtyp: Mercedes Vito Tourer  

Mercedes V-Klasse 
Modelljahr:  ab Bj. 2014 
Typ:   W447 
Position: Dach bis Boden hinter den 

Vordersitzen oder hinter der 1. 
Rücksitzreihe 

Ausführung: 40 x 40 mm Stahlmasche 
Besonderheiten: Montage nur möglich mit 

Sitzschienen und mit und ohne 
original Netzaufhängungen. 

 
Trenngitter darf nur in Verbindung mit eingebauter und 

aufgestellter Rücksitzbank verwendet werden ! 
   

Hinter dem montierten Trenngitter dürfen keine  
Personen befördert werden ! 

Stückliste  
 
Pos. Benennung    Anzahl: 
1 Trenngitter         1 
2 Bodenwinkel (125 x 84 mm)       2 
3 Dachhalter / Abstandshalter (157 x 75 mm)      2 
4 Gewindeplatte (84 mm x M8)       2 
5 Spezialschrauben (M8 x 45 mm)       2 
6 Rändelmutter flach 20301000F      6 
7 Unterlegscheibe  M-BR8x19x1,5S      10 
8 Schlossschraube  M-VBM8x20      4 
9 Rändelschraube (M8x30 mm) M-309-7      4 
10 Dachhalter / V-Klasse (157 x 75 mm)      2 
11 Maschinenschraube (M6 x 60 mm)       2  
12 Unterlegscheibe (M6)        2 

Vormontage: 

SICHERHEITSHINWEISE: 
Alle Verschraubungen gleichmäßig ausrichten, und auf festen Sitz kontrollieren.  

Von Zeit zu Zeit erneut kontrollieren, und ggf. nachziehen. 
Der Transport von Personen hinter dem Trenngitter ist verboten! 

Schweres Ladegut immer zusätzlich mit Spanngurten sichern. 

 

 

 

1 
 

3 
 

10 
 

11 
 

12 
 

4 
 

5 
 7 

 

2 
 

9 
 

6 
 

8 
 



Artikelnummer: 20300126 
Ausgabestand:  md.03/2018 

Bild 1 

Für Fahrzeuge MIT original Netzaufhängungen ! 
Halterung wie auf dem Bild vormontieren. 
 

Für Fahrzeuge MIT original Netzaufhängungen ! 
Dachhalter (Pos. 3) mit der Spezialschraube (Pos. 5) in die 
vorhandenen Netzaufhängungen einhängen und mit der Rändelmutter 
flach (Pos. 6) festziehen. 
 

Bild 2 

Bild 3 

Für Fahrzeuge MIT original Netzaufhängungen ! 
Trenngitter (Pos. 1) durch die seitlichen Schiebetüren in das 
Fahrzeug einbringen. Dachhalter (Pos. 3) mit einer Schlossschraube 
(Pos. 8), Unterlegscheibe (Pos. 7) und Rändelmutter flach (Pos. 6), 
am Trenngitter (Pos. 1) aufschrauben und festziehen 
 

Für Fahrzeuge OHNE original Netzaufhängungen ! 
Kunststoffabdeckung wie auf dem Bild entfernen. 

ACHTUNG: 
 
 

Bild 4 

  

  

6 
 

3 
 

5 
 

7 
 

7 
 

5 
 

6 
 

3 
 

1 
 

3 
 

8 
 

6 
 

7 
 



 

Artikelnummer: 20300126 
Ausgabestand:  md.03/2018 

Bild  

Für Fahrzeuge OHNE original Netzaufhängungen ! 
Jetzt ist eine silberne Torxschraube sichtbar. 

Bild  

 

Für Fahrzeuge OHNE original Netzaufhängungen ! 
Jetzt den Dachhalter / V-Klasse (Pos. 10) mittels einer 
Unterlegscheibe (Pos. 12) und Maschinenschraube (Pos. 11) 
in das vorhandene Gewinde schrauben. Den Dachhalter /  
V-Klasse (Pos. 10) muss wie auf dem Bild nach vorne zeigend 
festgeschraubt werden und jetzt erfolgt die gleiche 
Befestigung wie auf Bild 3 am Trenngitter, mittels einer 
Schlossschraube (Pos. 8), Unterlegscheibe (Pos. 7) und 
Rändelmutter (Pos. 6). 

Für Fahrzeuge OHNE original Netzaufhängungen ! 
Die Torxschraube mit dem entsprechenden Torxschlüssel entfernen. 

Bild  

Bild  

 

Gewindeplatte (Pos. 4) in die Ladeschienen legen und von unten mit 
dem Finger nach oben drücken, jetzt die Rändelschraube (Pos. 9) 
leicht reindrehen.  
 

  

11 
 

12 
 

10 
 4 

 

9 
 



 

Bodenhalter (Pos. 2) mit der Rändelschraube (Pos. 9), 
Unterlegscheibe (Pos. 7) und der Gewindeplatte (Pos. 4) 
verbinden. Jetzt die andere Rändelschraube (Pos. 9) wieder 
rausdrehen und dann auch mit dem Bodenhalter (Pos. 2) 
verbinden und festzeihen. 
 

ACHTUNG: 
 
 

Bild  

Artikelnummer: 20300126 
Ausgabestand:  md.03/2018 

Bild  

Bodenhalter (Pos. 2) mit einer Schlossschraube (Pos. 8), 
Unterlegscheibe (Pos. 7) und Rändelmutter flach (Pos. 6) am 
Trenngitter (Pos. 1) befestigen und festziehen. 
 

Bild  Bild  

  

Trenngitter montiert hinter der 1. Rücksitzreihe (C-Säule). 
 

Trenngitter im montiert hinter den Vordersitzen (B-Säule). 
 

  

4 
 

9 
 

2 
 

7 
 

1 
 

7 
 

2 
 

8 
 

6 
 


